

今后...

邱启明离开央视,正式加盟湖南卫视

久未在央视荧屏亮相的主播邱启明到底是去是留,近日引起了很多观众的注意。前天,启明在微博上发布一段疑似离别感言的文字:“回望,今天一切,没有自己的努力,没有仰望的平台,一切无从谈起……”疑似正式向昔日东家央视道别并正式加盟湖南卫视。而一向以爆料闻名的舞美师则在微博上随后透露,邱启明已经身在长沙。

眼见为实 已到长沙录新节目宣传片

18日,知名博主“舞美师”爆料,央视名嘴邱启明已正式加盟湖南卫视,现在在长沙拍摄“我们约会吧”的宣传片,下周一将在湖南卫视改版新闻发布会上亮相。有趣的是,在此之前,启明在微博上称“就快要起飞了”,随后,就有粉丝在长沙黄花机场拍到邱启明的一组图片,证实邱启明已抵达长沙。而有湖南当地的媒体记者还在飞机上偶遇启明,“如常人一样,全然没了‘24小时’里的火爆与犀利。”聊起近况,邱启明向记者坦言,目前传闻很多,自己也一直在想路怎么走,但无论是什么节目,都会保持自己的风格,“无论在哪,我都还是我。”其间,他表示,应该不会再次主持“24小时”了。至于以后的打算,启明称:“我也在考虑,我可能不会做常态化的娱乐节目的主持人吧。像华语电影颁奖礼啊,晚会啊,类似的倒没问题。”

另外,有媒体从湖南卫视方

面确认,目前正酝酿改版的相亲节目“我们约会吧”已与邱启明签约,启明日前还穿上黑色西装白衬衣随导演组现身当地的一个公园,为“我们约会吧”录制宣传片。现场工作人员透露,与主播台上严肃犀利的形象不同,私下里的邱启明表现活跃,还不时与导演组工作人员调侃说笑。

有字为证 与“快乐家族”互动频繁

记者昨天发现,在邱启明微博所关注的名单中,何炅、谢娜、李维嘉、杜海涛、吴昕以及湖南卫视资深制片人刘蕾,“我们约会吧”的导演周燕妮都名列其中。而邱启明与何炅等人近期在微博上的互动也相当频繁。先是何炅19日中午在微博上爆料,与邱启明在飞机上偶遇,还称赞对方“高瘦帅,重点是眼睛清亮,没有赶早班机的倦容,第一印象是极好的”。之后更是邀邱启明下次到长沙一定要一起喝一杯。不久,邱启明发微博回复何炅:“早早登机落坐……耳边不时传来乘务员亲切的声音:‘喝老师,你……喝老师,你……’抬头看见‘快乐家族’胖哥(杜海涛)那独一无二的脸,还有李维嘉,哦,身后的‘喝’老师原来就是传说中的大咖何炅。”昨天下午四点多,邱启明又再次更新微博和谢娜互动起来。种种迹象表明,启明已经迅速融入了“快乐家族”之中。

实习生 汪畅 现代快报记者 应嘉轩



《大清盐商》中的张嘉译

“‘袭景’事件对于剧组的拍摄安全敲响了警钟,剧组上下在事件发生后紧急整改,相关负责人要求安全拍摄第一。目前全剧组上下都绷紧了‘安全拍摄’这根弦,务求以后的拍摄顺利。”

——《大清盐商》宣传人员

善后...

因剧组拍戏受损的熙春台有望两周后修复

正在扬州拍摄中的历史传奇电视剧《大清盐商》日前陷入“袭景”风波——剧组在扬州瘦西湖公园内取景拍摄时意外损坏了著名景点熙春台。如今一个多月过去,熙春台是否得到了妥善的修缮?昨天,记者从剧组获悉,受损的熙春台经封闭修缮后,两周后可焕然一新。

本月11日凌晨,《大清盐商》剧组在扬州瘦西湖公园内取景拍摄时,重达58吨的吊车意外发生侧翻,48米长的吊臂砸在瘦西湖著名景点熙春台的屋顶上,古色古香的屋顶上三处飞檐损坏,屋顶瓦片受损。昨天,记者采访到《大清盐商》剧组的一位宣传人员,他表示,熙春台受损后,剧组和瘦西湖公园方面有关负责人作了紧急沟通,并先后请来3位相关方面的专家对事故现场进行了查看和评估。根据专家的意见,这次意外造成的损失不大,预计十多天可修复。

目前,熙春台封闭修缮工作日前正式展开。该宣传人员称,“袭景”事件对于剧组的拍摄安全也敲响了警钟,剧组上下在事件发生后紧急整改,相关负责人要求安全拍摄第一。

另据扬州瘦西湖公园方面介绍,熙春台的封闭修缮工作目前开展顺利,预计两周后,熙春台将焕然一新,和游人见面。熙春台“遇袭”事件让电视剧《大清盐商》意外走红。据悉,这部历史传奇电视剧由张黎担任总导演,张嘉译首次清装扮演盐商汪朝宗。它描写以汪朝宗为代表的盐商与乾隆、官僚、文人、盐工、戏子乃至江湖之间错综复杂的关系,生动再现清代乾隆年间扬州的民俗与风物。因此,该剧选择了在扬州开机。

另据了解,剧组还将在扬州个园、何园、汪氏小园、卢氏老宅等扬州风景名胜地取景。全剧将于8月底杀青。 特约记者 王峰



邱启明即将翻开事业的新篇章

歪牙缺牙,去新街口看德国牙医

口做一家有良心的牙科

在南京雅度牙科开业之初,院长柯斯卡尔博士就语重心长地对全体员工说道:“我们不一定要做最赚钱的牙科,但是我们要做最有良心的牙科。医院不可同于其它行业,它承载着更多的社会责任。作为一名从业20年的牙医,我在面对每一个顾客的时候,首先要考虑的是如何完美地为顾客解决各种牙齿问题。这在德国,是对每一个牙医的基本要求。”

柯斯卡尔博士介绍说,在德国有一个现象:执业时间越长的牙医,越容易得到患者的信任,越容易得到患者的信任。因为德国对医疗事故的态度非常严厉,一个医生如果发生了医疗事故,那怕只有一次,那么整个医生职业生涯就失去了行医资格。在德国做医生,是一件如履薄冰的事情,必须小心再小心。正是这些严格的工作氛围,才造就了德国品牌的美誉度。

正是因为有着“做最有良心的牙科”这样的宗旨和信念,雅度齿科的每一位医护人员都将“完美地为顾客解决牙齿问题”作为工作准则。雅度牙科从进驻中国至今,仍然保持着“零投诉,零医疗事故”的优异成绩。

德国牙医比亲人还亲

姚老先生今年74岁,老伴去世得早,儿女都不在身边,平日



牙齿都已经掉光了,一旦靠仅剩下的几颗牙勉强维持咀嚼功能,吃东西都是囫圇吞枣,但是最近想剩下的几颗牙也变得“摇摇欲坠”。稍微硬一点的东西就不能吃了。因为缺牙情况比较严重,姚老先生终于决定去做种植牙。

要做种植牙,选择一家技术过硬的牙科医院很重要。姚老先生的小儿子在德国工作,深知德国牙科技术世界一流,极力劝说姚老先生去德国做种植牙。恰在此时姚老先生从报上看到德国雅度牙科进驻南京的消息,不由喜出望外:不用跑去德国做种植牙了。

雅度齿科院长柯斯卡尔博士亲自接待姚老先生,仔细为他做了口腔检查,设计德国种植牙方案。种植牙是一种全新的种植牙工作平台,先以3D成像系统检查口腔情况,确定牙槽骨的宽度、高度、密度情况,然后精准

规划实施种植牙手术的最佳时间、宽度、高度、密度,种植时机就成了种植牙的4个要素。结合德国牙医丰富的经验和精湛的技术,可以完美实现整个种植过程,大大缩短治疗时间。目前德国牙医委员会已经将种植牙确定为欧洲种植牙的标准。

姚老先生把种植牙的种植牙方案传了一份给小儿子,小儿子将方案发到多位德国著名牙医请教,得到一致的结论:这是一份无懈可击的种植牙方案。吃了定心丸的姚老先生如期在德国牙科进行了种植牙手术,三天后中国香港的高德博士乘飞机回主持手术。种植牙手术非常成功,如今姚老先生的各方面情况良好,一口整齐洁白的牙齿跟二十几岁的年轻人牙齿没什么两样,能歌能舞,整个人也显得年轻了许多。姚老先生为感谢雅度齿科写了一封感谢信,信中写道:

“当我的儿女都不在身边时,是雅度齿科的医护人员像亲人一样关心和照顾我,让我缺牙3年,生活比我亲家人还亲啊。”

德国牙医帮她实现模特梦

德国名模海蒂·克鲁姆是小敏的偶像,小敏做梦都想像海蒂那样在T台上大放异彩。小敏的身高170厘米,身材匀称,面容清秀,具备了成为一名模特的条件,唯有一口歪歪斜斜的牙齿使她每次面试时都遭到拒绝。于是小敏下决心去整牙。

牙齿关乎小敏的前途大事,万万马虎不得。小敏在整牙前查阅了大量资料,也曾去多家牙科医院咨询。经过仔细比较,还是觉得德国牙科技术更让她放心,恰好南京就有一家德国牙科,叫雅度齿科。于是小敏最终选择了雅度齿科。

雅度齿科的德国牙医为小敏做了详细检查,根据小敏的实际状况,为她设计了德国口腔美容修复的美牙方案。德国美容牙采用仿生材料制作牙齿,其效果完全媲美真牙,被称为美容牙技术的巅峰之作,在欧美地区极为流行,是欧美明星们快速美牙的首选。仅治疗两次,每次1至2小时,即可实现牙齿美容蜕变。如今,美牙成功的小敏俨然成了一家知名模特公司,朝着实现自己的梦想迈出了坚实的一步。

本期推荐专家



Dr. Asghar 阿斯卡尔

德国牙医学硕士、南京雅度齿科首席院长,任卫组组志感谢“爱心人士”,德国40种植牙中国推广讲师,德国化工师技术权威专家,技术特长:牙齿美容修复、牙齿正颌、种植牙。行医格言:作为一名牙医,我想我知道如何做才是对你的牙齿最好的。请相信我,我甚至比你自己更重视你的牙齿。

Ya 雅度齿科 传承德国百年品牌 8311 6699 www.yadoo.cn 中山路132号凯润5号 (人民中学旁,金陵中学对面)